

## BC卡杯赛决赛23日开战 古力李世石上演巅峰对决

新华社北京4月20日体育专电 中国棋院消息,中国棋手古力九段20日在韩国棋院执白中盘战胜韩国棋手许映皓八段,他和韩国名将李世石九段将在第三届BC信用卡杯世界围棋锦标赛决赛中上演五番棋巅峰对决。

BC卡杯赛是世界范围内第一项真正意义的奖金制赛事,古力和李世石之间的胜者将赢得3亿韩元(约合181万元人民币)的奖金,负者也将有1亿韩元进账。

古力曾经七次在世界大赛中问鼎,在中国棋手中排名第一。李世石则是当今韩国棋界第一人,手握11个世界冠军头衔。2010年,广州方面原本有意促成“古、李十番棋”,为进入亚运会的围棋项目造势,可惜最终未能成功。如今,两人携手杀入BC卡杯决赛,棋迷们依然有机会大饱眼福。

值得一提的是,古力和李世石分别是第一和第二届BC卡杯赛冠军,他们在决赛中的对手分别是赵

汉乘和常昊。古力和李世石分别是中、韩棋界的旗帜性人物,两人的棋风又都是刚猛之至,因此他们之间的碰撞格外令人期待。2009年,两人在第13届LG杯决赛中展开三番棋较量,结果古力2:0胜出。

在20日的比赛中,序盘阶段黑棋形势颇为主动,黑43、49连续发力令上边白棋陷入困境。古力努力施展治孤手段,顶住黑棋的猛攻后在有限的空间里成功做活,撑住了局面。随后,白棋又成功地处理好了右边的孤棋,局面重回均势。

后半盘双方形成大转换,古力的着法更加精确,而许映皓在读秒声中失误不少。至小官子阶段,是白棋要小胜的局面。许映皓见状痛快地认输,成就了古力和李世石的巅峰大战。

在19日的另外一场半决赛中,李世石淘汰了韩国新锐朴廷桓。

4月23日至28日,古力和李世石将在韩国进行五番棋争夺,其中25日是休息日。



本报讯(记者 李颖)19日下午,粮运社区裕华美霖中心广场戏曲悠扬,掌声阵阵,叫好声不断。作为“送文化进社区”系列活动的一部分,市委宣传部、惠济区城建局帮扶组“送戏曲进社区”,请来郑州市曲剧团,为社区群众上演大型曲剧《姑苏遗恨》(如图),受到了热烈欢迎。

演出下午3点开始,不到2点钟,小区门口和戏台下面已经聚集了很多人,大家自带板凳,兴奋地围坐在一起,一位70岁的老大娘被家人搀扶着来到社区,家人说,老人平时很少出门,今天听说家门口就能看大戏,非常高兴,一定要下楼看看。当得知这台演出是帮扶组请来的,大家都一致叫好。

当天的演出非常精彩,国家一级演员张兰珍,国家二级演员张乐、苏咏梅、张来峰、刘俊钦等

优美的唱腔、精彩的表演紧紧抓住了观众的心,现场聚集的观众越来越多,甚至有人自发地维持起秩序来。有趣的是,下午4点多钟,一群放学孩子也被吸引到了戏台下,而且看得津津有味。

与曲剧表演同时进行的是帮扶组开展的为群众义务理发活动,帮扶组邀请了附近美容美发学校的学生为看戏的老人免费理发,老人们一字排开,理发的同时还不误看戏,都高兴得合不拢嘴。

演出结束后,大家纷纷拥到戏台下方,与演员交流起来。群众对文化生活的渴望与期待让帮扶组的工作人员深受触动。帮扶组组长马素华表示,要再接再厉,为群众送去更多更好的精神文化产品,让大家共享文化发展成果。



4月20日,香港苏富比拍卖行宣布,“梅云堂藏张大千画”专场拍卖将于5月31日在香港举行,推出张大千在上世纪40至60年代创作的25幅作品,总估价超过1.3亿港元。图为张大千画《天竺覆斗牛》,这幅作品估价100万至150万港元。

新华社记者 黄本强 摄

## 郑州市图书馆 石佛劳教所分馆 开馆

本报讯 昨日,由郑州市图书馆、郑州市石佛劳教所联合开办的郑州市图书馆石佛劳教所分馆正式开馆。这是郑州市图书馆建立的第五个分馆,也是在司法领域建立的第二个为特殊人群服务的分馆。郑州市图书馆石佛劳教所分馆拥有

标准化的图书室、阅览室和多媒体教室。配置有各种图书、杂志2000余册,基本能满足劳教所干警及学员的阅读学习需求,使图书馆真正成为大家学习知识的园地、掌握技能的平台、接受思想改造的阵地。

近年来,郑州市图书馆在公共文化服务体系方面不断探索,先后在社区、学校、农村、监狱等建立起5个分馆和多个图书阅读站,把服务范围延伸到了社会多个层面。(王海英)

## 中国足协开出中超首张罚单

# 北京国安很“受伤”

本报讯(记者 刘超峰)昨日,针对比赛中国安队教练出现的多次指责裁判以及场外一系列的违纪行为,中国足协开出今年中超联赛的第一张罚单。北京国安主教练帕切科被警告并罚款1万元;守门员教练李立新被禁止进入替补席3场,罚款1.5万元;北京国安俱乐部被警告,罚款2万元。对于另一当事方广州恒大,中国足协未做出任何处罚决定。

北京国安的两次违纪行为均发生在替补席。第38分钟,恒大队员穆里奇在一次单刀球中将杨智当成了靶子,鞋钉挂到杨智头部,此举引发国安教练席的愤怒。守门员教练李立新冲进球场内,对主裁判郭宝龙提出质疑。为此,纪律委员会讨论认为,冲进球场将停止进入替补席2场,对裁判质疑追加1场,罚款金额则按照一场5000元标准进行。主教练帕切科则有两项违纪。首先是在进入替补席时未佩戴替补席证件,其次是在赛后发布会上未接受现场媒体记者提问而直接退场。

随着中超、中甲联赛的进行,裁判逐渐成为

球场上的“焦点”。在中超第三轮比赛中,广州、江苏、河南等多场比赛赛后,都出现对裁判强烈质疑的声音。广州恒大因为对手一个明显的禁区内手球未判,建议中国足协启用“洋哨”;辽宁宏运也是因为裁判漏判对手禁区内手球而提出申诉;豫陕比赛中主裁判赵亮“迷糊不清”,不仅漏判了点球,而且多次判罚的尺度都引起较大争议,也被河南建业告到了中国足协。

记者昨天从建业足球俱乐部了解到,中国足协并未对豫陕之战的主裁判赵亮进行处罚。

又讯(记者 刘超峰)昨天,建业俱乐部副董事长杨楠接到亚足联的回文,回文批复杨楠获得亚足联俱乐部特设委员会委员资格。亚足联会员国家,每个国家有两个名额,除杨楠外,北京国安的张路也同时入选。对于建业目前出现的困境,昨日,杨楠表示:“现在的三轮不胜是为磨合阵容付出的代价,也是改变打法迈向强队产生的阵痛。从三场比赛来看,建业一场比一场打得更好,先赢不是赢,估计六七轮后会有扭转,请球迷再多一点耐心。”

## 儿童文学作家 校园“追梦”

本报讯(记者 左丽慧 实习生 禹姣龙)昨日,儿童文学作家晓玲叮当应邀来到长江东路小学,与同学们“亲密接触”,畅谈“抓住梦想的翅膀”,受到了热烈欢迎。

晓玲叮当原名李晓玲,曾获得冰心儿童文学奖,还担任过少儿电台节目主持人,创作了“写给小读者”系列丛书——《成长密码》《阳光的味道》《梦想风暴》《时间宝藏》《快乐咒语》《比糖果甜蜜》,作品荣获“中国图书奖”、“全国优秀少儿图书奖”等。最新作品《超级笑鼠》的出版使她成为了响当当的“孩子王”。在这本书中,晓玲叮当分别用童话故事形式从人生的梦想、活着的快乐、美德与善行、与他人和谐相处四个方面讲述成长的道理。评论家称她的书为“孩子心灵成长的魔法师”。

昨日,在一个小时的演讲过程中,晓玲叮当结合自己看书、生活、写作的经历和想法,用讲故事的方式讲述了自己的童年梦想和成长经历,并教给同学们三句话:“有梦想,有目标;敢于梦想;落实我的梦想”,激励孩子们多读好书,健康成长。



理想城不限购  
Ideal City Open Call



# 4月23日,理想传颂

远大·理想城压轴180席多层电梯洋房, 最高优惠15000元,  
4月23日VIP会员公开招募!

作为稀世珍品, 往往只有两种命运: 被智者珍藏, 或被世人久久传颂。  
五年积淀, 500亩醇熟理想小镇值得这两种礼遇。  
作为郑州稀缺多层电梯洋房的最后典藏, 理想城凭借自身多年打造高端的精品和得天独厚的醇熟景观资源,  
让最后的多层电梯洋房有着与生俱来的优越感。  
压轴多层电梯洋房, 4月23日VIP会员倾情招募, 180席之后仅为传颂。

86平米精致两房 | 103平米紧凑三房 | 130平米舒适三房

500亩 双气理想小镇

Hotline: 62005999/888/666  
0371-62005999/888/666  
项目地址: 航海东路与中州大道交会处向东800米

投资商/开发商: 远大集团  
 建筑设计: 河南徐辉建筑设计院  
 景观设计: 香港福本 物业顾问/新加坡CKH 全案策划/元素E(中国) Elements\*

